

四类专业“对口高考”方案公布

优秀在职黄梅戏青年演员“特招”

星级记者 桑红青

记者昨天从省教育厅获悉,我省艺术类戏曲表演、美术、体育、幼儿教育类等四大专业“对口高考”方案公布,2月20日至2月26日,有意报考的考生在市教育局对口招生部门进行报名、参加摄像体检,全省对口升学文化课统一考试将于6月7日至8日举行。

对象 应历届毕业生为“主力”

据介绍,四类专业中,艺术类戏曲表演专业招生对象为各中等职业学校戏曲表演专业应历届毕业生,年龄在15~25周岁(1987年9月1日以后至1997年8月31日以前出生);省内各级艺术团体从事黄梅戏表演工作的在职优秀青年演员,具有高中(普通高中、中

等职业学校)毕业以上文化程度或同等学力,年龄在15~25周岁(1987年9月1日以后至1997年8月31日以前出生)。国家三级以上演员、获得过省级以上戏曲表演等级奖的放宽至30周岁。

艺术类美术专业招生对象为各中等职业学校美术专业应历届

毕业生。艺术类体育专业招生对象为全省中等职业学校应历届毕业生;省优秀运动队具有高中阶段文化程度或同等学力在训运动员。幼儿教育类专业对口招生对象为纳入全省年度统一招生计划的应历届幼儿师范(含中师)学校毕业生。

时间 2月20日~26日报名

中等职业技术学校毕业生参加“对口高考”报名时间为2月20日~26日,考生在市教育局对口招生部门报名,参加摄像、体检。

其中,从事黄梅戏表演工作的在职优秀青年演员由本人申请,单位推荐,经文化主管部门审核、签署意见后,由单位统一报送

安庆师范学院。考生于2月20日至26日到安庆师范学院报名。

参加美术类专业课考试的考生6月9日携带身份证、文化课考试准考证到安徽职业技术学院招生办报名;参加体育类专业课考试的考生于6月9日携带身份证、文化课考试准考证原件及复印件

到安徽体育运动职业技术学院(新校区,合肥市包河区人民大街1号)报到;参加幼儿教育类专业课考试的考生于6月9日到马鞍山师范高等专科学校教务处(行政楼2楼)报名。

所有考生均须参加6月7日至8日全文化课统一考试。

录取 黄梅戏青年演员“特招”

戏曲表演专业录取是根据招生计划和考生成绩(文化课和专业课成绩之和),将从事黄梅戏表演工作的在职优秀青年演员单列为实践生(黄梅戏表演)类别单独

划线,将中等职业学校毕业生按艺术类(戏曲表演专业)类别划线,从高分到低分,德智体全面考核择优录取。

美术、体育专业录取工作在

省考试院统一组织下,在专业成绩达线的考生中,根据德、智、体全面发展的要求,按文化课和专业课总分从高分到低分择优录取。

点亮高墙内外希望之光

中央媒体看安徽

据《中国青年报》2月8日头版头条报道 2月6日下午,安徽合肥蜀山监狱迎来两拨特殊的客人——20名安徽省青联委员和20名服刑人员子女,他们走进高墙与服刑人员共度元宵节。

2010年,中央综治办、中央综治委预防青少年违法犯罪工作领导小组将合肥市确定为服刑在教

人员未成年子女教育帮助和预防犯罪工作试点城市。2011年底,安徽省青联在换届会议上向新当选的委员发出倡议,开展服刑在教人员未成年子女阳光关爱行动。目前,安徽省青联已筹集首批“阳光关爱”基金150万元。按照计划,安徽省市两级青联组织还将以界别为单位开展结对帮扶,每个界别结对不少于100人,结成长期帮扶对子。

石台:高中上学免学费

星报讯(吴龙春 记者 何良海) 记者近日了解到,石台县将在2012年实施8件政府惠民实事,其中就包括分两年免除高中(含职高)阶段学生学费。

石台县教育局办公室胡主任告诉记者,石台县将在2012和2013年全面实施免除高中阶段学生学费政策。据悉,这项政策的实施为安徽首例。

下夜班遭遇劫财劫色

星报讯(操和分 记者 李世宏) 日前,六安市裕安公安分局接到吴某某报案,称下夜班回家途中遭人抢劫轮奸。

民警立即展开排查、取证工作,在六安大市场附近的一监控视频发现一名可疑人员,该人在

网吧处消失。民警对网吧相应时段上网人员逐个排查,终于在受害人吴某某的辨认下找到了其中一名犯罪嫌疑人方某。随后,另一名犯罪嫌疑人孙某也被抓获。经审讯,两名犯罪嫌疑人对此起抢劫、强奸犯罪供认不讳。

安徽省福利彩票发行中心

大中奖 大奖池 大派奖

双色球惊爆龙年第一奖 **2.6亿元**

今日双色球开奖奖池 **4.23亿元**

明天起15选5连续派奖 **900万元**

献爱心 碰运气 买福彩

中国福利彩票, 中国人的慈善事业

安徽福彩网: www.ahfc.gov.cn